

序

人在懸崖 — 念記在中國的穆斯林

胡樂文 (前線差會總幹事)

奧巴馬 2012 年底當選連任美國總統，怎知甫上場即劈頭說美國正處於「財政懸崖」，美國經濟已在生死邊緣，若再不執行救亡措施，就會墮崖而萬劫不復！

但大家又可有想到，今日的中國，其經濟看似欣欣向榮、大國崛起之際，正有著千萬人在懸崖邊，生命繫於旦夕，等待拯救！假若他們得不到基督救恩，他們都會在人生的懸崖直墮進永死裡去！

單是中國的回族，每日已有超過數百人步入永遠滅亡！（按國家公佈數字，十年前每日就有三百個回族人離開世界。）

這些在中國境內的穆斯林，常以為會被國內不斷發展的教會（主要是漢人教會）所「照顧」。事實上，從過去數年的工場探討顯示，原來在他們當中的宣教工人是如此稀少，如此的不成比例！

這群一直生活在中國的穆民，竟是長期福音未得之民。

弟兄姊妹，您願意為這群「…正在苦膽之中，被罪惡捆綁」（徒八 23）的中國穆民向神代求嗎？

「人被拉到死地，你要解救；人將被殺，你須攔阻。」（箴廿四 11）

「你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。」（耶廿九 12）

惟有禱告，大量的禱告及信徒不住的禱告，才能為這群穆民帶來拯救的機會。

願神使用這禱告手冊，幫助您成為中國穆民的祝福；也願您為這些穆民的禱告，成為他們得解救的開始。

序

周 喜 (出版贊助人)

在 2000 年，首次跟穆斯林的接觸是在飛機上。我的鄰座女士穿著白袍戴上蓋頭，彷彿來自中東。過去我一直都沒有留心他們，但是這次我卻被她正在閱讀的中文書所吸引。打量了她一會，我便問她是來自哪個地方，她笑著回答說是來自中國的寧夏。喔，原來中國也有穆斯林嗎？後來我知道原來她跟數百位穆斯林剛去了麥加朝覲。我心裡發出禱告：「主啊！我是多麼渴望她們所朝覲的是祢，希望有一日她們會認識祢。」

在 2004 年的一個訪宣旅程，當我抵達寧夏省府銀川，很驚訝每個地方都看見如海中的白珍珠般的「白帽」(中國的穆斯林多頭戴白帽)！我真不知道中國原來有這麼多穆斯林。這些都是耶穌所愛及為他們受死的，卻是失喪的寶貴靈魂啊！會否有一天他們都能得聞救恩？

2005 年，我入住重慶一間酒店，接待處的牆上掛上了印有古蘭經經文及無數人繞著麥加克爾白石的相片。我問自己，我是在中國，但卻彷彿是在中東啊！後來，我知道這所酒店是由回族人營辦的，酒店的頂樓還有一間清真寺供人作禮拜呢！我豈會放過這大好的機會，於是到樓上去觀看，並跟阿訇(伊斯蘭教長)交談。令我更驚訝的，原來伊斯蘭在中國竟有這麼多信徒，穆斯林的數目竟有 2 千多萬！

漸漸地，主把對中國穆斯林的愛放在我心上，催迫我多點認識他們，並想出版一本有關中國穆斯林的書，好讓世人得知中國竟有龐大數目的穆斯林，他們卻是圈外沒有救恩的羊！

由 2006 年至 2012 年，主給我幾次到訪中國西北，並賜予我有相同負擔的人同行。我們探訪了城市、鄉鎮、村落、學校及穆斯林的家庭，藉著親眼所見，又住在他們當中，我們的心更被這些寶貴的靈魂觸動。

親愛的主，我們甚願祢的名和榮耀彰顯在中國的土地上，求祢興起祢的工人進到中國穆斯林當中，因為莊稼已熟透了！

衷心感謝很多弟兄姐妹花上很大的力氣與我同工，更感謝恩主，讓這本《心繫中國穆斯林》可以面世。

願主的名得榮耀，並願中國穆斯林早日得著福音！

序

許向陽（編委成員）

上司對我說，上帝找對了人編製這本禱告手冊！老實說，愧不敢當，這兩年的整理過程真的是百般滋味在心頭！

當知道要接手編制這本手冊時，心裡納悶，因為知道這是一件難成的事。事實上，整個過程的確困難重重——存放資料的儲存器 (USB) 壞了，搜集了大半年的資料一下子沒有了，需要重新搜集整理；由於種種的原因，完全無法聯絡到當地相關人仕作訪問或提供資料，根本不能安排實地考察來核實資料。唯一可以做的，只有迫切呼求上帝，擺上膝蓋的代價，求上帝「出手」，打開各個人際脈絡。

感恩，上帝是信實的，祂真的「出手」，並成就祂定意要成就的工。2012年初，終於露出曙光——多番聯絡不上的人終於聯絡上了、一直找不到的人也自己找上門來，甚至在偏遠的高山深谷中，也遇到海外來的代禱者說：「上帝感動我要到西北來，為中國十個穆斯林族群的歸主禱告！」當聽到素不相識的人這樣說時，眼淚不停地流下來，這是上帝對我的鼓勵，更是祂對中國穆斯林的厚愛！上帝定意要讓這本手冊面世，定意要集結大量的禱告力量，攻破這個撒但的營壘，引領數千萬的中國穆斯林進入祂的羊圈，穆斯林應是祂草場的羊啊！

感恩，上帝給予我機會分別在 2012 年 4 月及 7 月走訪西北作實地考察，探訪當地不同的穆斯林族群，認識他們的文化及信仰習慣，並探訪當地福音工作者和歸主者的心路歷程。在旅程中，映入眼簾的是那青蔥的草原和黃沙滾滾的沙漠，在這生機和死寂交錯著的大西北，住著的是上帝憐愛的族群。申命記十一 13-15 說：「你們若留意聽從我今日所吩咐的誡命，愛耶和華——你們的神，盡心盡性事奉他，他必按時降秋雨春雨在你們的地上，使你們可以收藏五穀、新酒和油，也必使你吃得飽足，並使田野為你的牲畜長草。」是的，上帝啊！願這些族群成為敬畏祢的百姓，並享受祢所賜的生命之糧！

整個過程中，每到一處都叫我心懷喜悅地觀看上帝的作為，每走一步便被上帝對當地穆斯林的愛所牽動，願意您們也來細味上帝對這些族群的愛……

有些族群居於偏遠山區、深谷之中，車子要走過無數彎曲的道路、乾涸的沙漠、崎嶇的小徑，連當地人也不知道如何可以進到當中，甚至有人勸阻說：「他們人數那麼少，不要理會他們了。」然而我心裡著急，即使他們人數少，又跟不同族群通婚，但上帝總不會忘記他們，也不會丟棄他們，依然愛他們到底：「我總不撇下你、也不丟棄你」、「婦人焉能忘記她吃奶的嬰孩，不憐恤她所生的兒子？」當車子往山上一直攀爬，走過山崖，進到住在帕米爾高原，被整個崑崙山脈擁抱著的塔吉克族居住地時，詩篇一二五 1-2：「倚靠耶和華的人，好像錫安山，永不動搖。眾山怎樣圍繞耶路撒冷，耶和華也照樣圍繞他的百姓，從今時直到永遠。」不停在心頭縈迴，上帝的憐愛和恩典，如同眾山環繞這群居於深山的族群。

今天，這本禱告手冊終於面世了！它的出版是集眾人之力才能完成。我們除了感謝施恩的上帝親手引領外，也衷心感謝不少的海內外無名的工人提供寶貴的資料、協助核實資料；當然不能不感謝無數的代禱者在暗中守望；還有支持出版的奉獻者。

「願憐愛世人的上帝，幫助我們心繫中國的穆斯林，把所有資料變成活潑生動的禱文，感動我們為千千萬萬的穆斯林獻上禱告的祭，使這十個族群都得蒙救贖，願上帝親自堅立這工，阿們！」